



## ERRATA

Regarding the article “Treatment of transplant renal artery stenosis by percutaneous transluminal angioplasty and/or stenting: study in 63 patients in a single institution,” by Marini M, Fernandez-Rivera C, Cao I, et al. *Transplant Proc.* 2011 Jul–Aug;43(6):2205–07.

In the author byline on page 2205, the co-authors appearing as P. González-Martínez, should be corrected to P. Gómez-Martínez.

The footnote on page 2205, the authors are linked to the wrong affiliations. The first two lines should be corrected as follows: From the Department of Interventional Radiology (M.M., I.C., D.G., P.G.M.), and the Department of Nephrology (C.F.-R., A.A., A.L.M.).

doi:10.1016/j.transproceed.2012.01.001

Regarding the article “Acute Renal Failure and Renal Replacement Therapy in the Postoperative Period of Orthotopic Liver Transplant Patients Versus Nonelective Abdominal Surgery Patients,” by E. Biagioni, I. Cavazzuti, S. Busani, D. Trevisan, L. Zavatti, E. Ferrari, and G. Massimo, *Transplant Proc* 2011 May;43(4):1145–47.

In the author byline on page 1145, “G. Massimo” should read “M. Girardis.”

doi:10.1016/j.transproceed.2012.01.003

Regarding the article “The 10th International Hand and Composite Allotransplantation Society (IHCTAS).” *Transplant Proc.* 2011 November;43(9):3500.

The article title should be corrected to: The 10th International Hand and Composite Tissue Allotransplantation Society (IHCTAS).

doi:10.1016/j.transproceed.2012.01.004